新年将到,娱乐天堂拉斯维加 斯节日气氛浓郁,各家酒店装扮-新,推出各色饕餮美食、歌舞娱乐, 极尽渲染祥和欢乐气氛。

拉斯维加斯威尼斯人酒店和帕 拉索酒店,新年将举办首次冬季威 尼斯节庆典, 庆典即日起至明年1 月8日。庆典期间,威尼斯人酒店前 按冬季威尼斯原样进行装饰,每天 上午11点到晚上11点,游客可在 此溜冰。而在贝拉吉奥酒店,著名的 温室植物园已变身冬季仙境, 仙境 中心有一棵用 1700 多件金银饰品 装饰的 42 米高的圣诞树, 通身有 13500个彩灯,光彩夺目。在仙境极 地区,34个企鹅玩偶组成了一个快 乐的企鹅大家庭, 其中5只电动企 鹅不停地在冰面上畅快滑行, 憨态 可掬。活动期间,展览免费开放。不 少酒店还推出了家庭游套餐,让举 家出游的游客在拉斯维加斯享受丰 盛乐趣。

帕拉索酒店,圣诞老人会为孩 子们讲睡前故事,还有小矮人送来 牛奶和饼干: 而你则可以和爱人-起在威尼斯咖啡厅享受两杯免费的 冬季威尼斯热巧克力,或在 Prestige 楼层的多媒体播放室,观看节日经 典影片。火烈鸟酒店将酒店的标准 间装修得更加时尚和现代,首批 500 间客房明年1月2日就可以入

拉斯维加斯被称作婚礼之都, 这里是名人结婚的首选。除了无需 凭证、快速办理外,名目繁多、任君 选择的特色主题婚礼,更是满足了 情侣们的浪漫幻想。在威尼斯人酒 店和帕拉索酒店里, 你可以沿着美 丽的"大运河"举行白色贡多拉婚 礼,或是选择欢乐无比的冬季仙境 婚礼。该套餐专门为爱侣提供了度 假照片专辑的拍摄服务,新人们还 可以一边享用酒店提供的热巧克 力、苹果酒以及节日松饼,一边享受 双人滑冰的乐趣。这些选择都将会 让这个假期成为你毕生难忘的浪漫 时刻。

新年另一大主题是购物,拉斯 维加斯是购物天堂。从知名的大型 连锁百货公司、旅馆中的商店街、大 型购物中心到工厂直销中心, 无论 你心仪哪个名牌,在这里大都可以 找到分店。而超值的价格,更会让你 欣喜万分。 陈嫣雯

文革"后最早恢复敲钟礼佛的龙华寺



■ 始建于南宋咸淳年间的宝华寺



■ 闹中取静的静安寺

闻钟声,烦恼轻,智慧长,菩提增

龙华寺,悠扬钟声开启新生活

自上世纪80年代恢复新年敲钟迎新传统 后,龙华古寺每年分别于阴历与阳历年,举办跨 年敲钟祈福活动, 悠扬的钟声开启人们对美好 生活的希望与追求。

龙华寺位于龙华路 2853 号,相传始建于三 国吴赤乌年间(238~251年),依据弥勒菩萨将 于龙华树下成佛的记载而定名。曾先后改名"空 相寺""慈华禅寺",清时恢复现名。现龙华寺的 殿堂大都属清代同治和光绪年间的建筑, 并保 持了宋代伽蓝七堂制。自龙华塔始,从山门往 里,中轴线总长194米,依次为弥勒殿、天王殿、 大雄宝殿、三圣殿、方丈室和千佛阁。两侧前分 别为钟楼和鼓楼,钟楼底层为地藏王殿,鼓楼底 层为伽蓝殿。西侧偏殿为玉佛殿、念佛堂和千手 观音殿等,东侧偏殿为客堂和祖师堂等。方丈室 东连染香楼(今为斋堂),楼前牡丹园中,有1株 植于清咸丰年间的百年牡丹,与上海八景之一 的"龙华晚钟"并称龙华双艳。

轨交:3号线、7号线、4号线内圈、4号线外 圈可到

公交:809 路、44 路、41 路、933 路、734 路、 864 路车可至

周边停车场:人道素菜欢喜斋停车场、龙华 路路边停车场、上海集菱实业停车场、龙华乐购 生活购物中心停车场、上海宛平剧院停车场、漕 溪北路高架停车场、上海市第八人民医院路面 和地下车库、腾飞大厦路面和地下车库、星游城 地下车库、华亭宾馆路面和地下车库。

玉佛寺, 香火中的幸福诉求

作为佛教重点寺院, 玉佛寺的香火一直很 旺,每至辞旧迎新时,许多人都会赶往那里,通 讨钟声与香火,表达对幸福生活的诉求。

玉佛寺位于上海安远路,不仅是沪上名刹, 也是闻名于海内外的佛教寺院。作为上海旅游的 十大景点之一,它虽地处繁华的市区,却又闹中 取静,被喻为闹市中的一片净土。现在的玉佛寺, 分前院和后院。前院,即玉佛禅寺原址,中轴线上 依次为大照壁、天王殿、大雄宝殿、般若丈室;东山 门以东,有上海市佛教协会、观音殿、上海佛学院、 禅堂、五观堂和素斋部;西山门以西,为客堂、寺务 处、库房、铜佛殿、卧佛殿、法物流通处、上客堂和 乐志堂。后院,即扩建部分,由多功能讲堂、客房、 办公区、教学区、宿舍区等组成。

轨交:7号线、1号线、4号线外圈、4号线内 圈可到。

公交: 316 路、19 路、328 路、206 路、738 区 间可至

周边停车场: 普陀区利群综合商店停车场、 安远路北侧路面停车带、维多利广场地下停车 库、友力国际大厦地下停车库、财富时代大厦停 车库、调频壹广场地下停车库、玉城大厦停车 场、元茂金豪大厦升降式停车库、达安河畔雅苑 地下停车库、句容路东侧路面停车带

静安寺,钟声里寄托美好愿景

静安寺为全国重占寺院, 作为千年古刹, 信徒众多,新年的钟声与礼佛活动当然降重。 一年一度,这里的钟声与礼佛,寄托了无数人

静安寺位于南京西路,原名"沪渎重元寺" 创建于三国时代东吴赤乌士年(247年),至今 已有1700多年的历史;唐代时改名为"永泰禅 寺",到宋真宗大中禅符元年(1008年)才开始 称静安寺。静安寺原址在吴淞江北岩,因临泊江 边,受江水的冲击,房屋有倾倒的危险。南宋宁 宗嘉定九年(1216年),寺址迁到法华镇的芦浦 沸井浜边,也就是现在的静安寺所在地。元明两

"闻钟声,烦恼轻,智慧长,菩提增。"元旦新年,上海也有五大 跨年敲钟祈福地,让你辞别旧岁,信心满满迎接新-



■ 新年敲钟为民祈福也是禅寺一年一度的必修课





■ 千年古寺东林禅寺

代,静安寺有一定的规模。清乾隆六年(1741 年),礼部侍郎麦焕重修大雄宝殿。乾隆四十三 年(1778年), 歙人孙思望又倡议捐资重修, 寺 僧用寺内银杏树雕成十八罗汉像和其他佛像。 清末毁于战火。光绪年间住持鹤峰捐资重修,并 在 1881 年农历四月初八的浴佛节举行浴佛典 礼,"沪居之人,四远云聚,基其乡曲老稚,十女 车马之众,海外之音尘,皆往观佛以游于寺"。这 就是静安寺庙会的由来。

这座千年古寺历经沧桑,到1984年,大雄 宝殿已不存在,其他殿堂也破烂不堪。如今,静 安寺殿堂巍峨、法相庄严,主要建筑有天王殿、 大雄宝殿和三圣殿、功德堂、方丈室、佛教文物 展览馆等。

轨交:2号线、7号线、1号线可到。

公交: 机场二线、330 路、20 路、921 路、76 路、37路、323路可至。

周边停车场:久光百货停车场、云峰大饭店 停车场、延安饭店停车库、环球世界大厦停车 场、金航大厦地下停车库、越洋广场地下车库、 百乐门停车场、延安中路南侧路面停车场、上海 国际贵都大饭店停车库九安广场地下停车库。

宝华寺,敲响除旧迎新的钟声

宝华寺是上海地区的重要寺院,年年,当地 人会赶来参加敲钟活动,以示除旧迎新,翻开新

的篇章。 宝华寺又称惠济宝华寺, 坐落在宝山大场 镇东首(现少年村路22号内)。寺始建于南宋咸

淳年间(1265-1274年),明清两度曾重建;民国

初旧字倾圮、仅存两偏禅房数掾及寺基 20 余

亩,民国10年(1921年)由惠生慈善社施资,添 设病院、校舍、残废院、放生池等设施。

轨交:7号线、1号线可到。

周边停车场: 锦荣国际大酒店路面和地下 车库、珠江创意中心路面和地下车库、上海宝山 华宝综合经营部停车场、上海乾辉实业发展有 限公司停车场、幸福饭店停车场、上海灵石旅社 停车场、市北饭店停车场、上海交通投资有限公 司共和新路停车场、7号线大场镇站换乘停车 库、永鼎大厦停车场,

东林寺,祈福撞钟吉祥地

东林寺也是千年古寺,历经沧桑,至今仍钟 声不断,成为新年里民众祈福地。

东林禅寺位于金山区朱泾镇东林街 150 号,原名观音堂。元至大初年(1308年),由僧人 妙因所建。元皇庆二年(1313年),西林寺智僧 来开山,改为东林禅寺。明初重建,后因年久失 修而倾毁。清乾隆年间再次建造新寺。后屡毁屡 建,20世纪50年代初,寺内尚存大殿一座。上 世纪90年代开始重建,如今的东林寺重现元代 古刹特点,是一座耀眼的山体奇观:佛是一座 山、山卧一座佛。寺内的12大亮点更是集合了 佛教界和建筑界的精粹,其中,最具代表的是中 国佛教第一洞"千佛门",还有亚洲最高、容纳信 众最多的"观音阁",稀世镇寺之宝"圆通宝殿" "五佛冠"等,为市级文物保护单位。

小贴士: 轨交1号线莲花路站下, 穿过铁路 地道右转,转莲金专线、莲枫专线,直达朱泾镇, 出汽车站沿临仓街步行至东风路右转, 直走即 达东林寺。 秀秀